

【忆】

### 富浩居民区 参观红色路线 提高党性修养

11月28日,富浩居民区党总支组织居民区内40名党员参观学习红色线路——“绽放”。在讲解员的带领下,党员们分别参观了一·二八无名英雄纪念碑、徐克强烈士纪念像、藻北小学复名缘纪念碑及宝山国际民间艺术博览馆4个现场教学点。

在参观的过程中,党员们认真倾听讲解员的介绍,大家被先烈们无私奉献、将革命进行到底的奋斗精神所感染。在徐克强烈士纪念像前,富浩居民区党总支书记华玉伶带领大家面向党旗,一起重温了入党誓词。此次宣誓,令大家不忘党的初心,时刻牢记全心全意为人民服务的宗旨,增强了党员们的使



命感和责任感。

此次参观活动,大家深情缅怀了革命先烈,了解宝山区深厚的历史文化底蕴,感受到当今幸福生活的来之不易,提高了党员

们的党性修养。大家纷纷表示要不忘共产党员的初心和使命,要将先辈们的革命精神和优良作风落实到日常生活当中,为建设美好家园添砖加瓦。

【法】

### 呼玛一村第三居民区 律师进社区 法律来当家



为了减少因法律知识欠缺而导致家庭遗产纠纷的发生,11月20日,呼玛一村第三居民区倾情调解委员会邀请利歌律师事务所徐兴华律师为第三党支部的党员们开展了一场法律讲座。

在讲座中,徐兴华利用案例对法定继承、遗嘱继承和遗赠进行了讲解,理论结合实际,内容贴近居民的日常生活。他特别针对房产的继承问

题进行了重点讲解。讲座结束后,大家就各自具体问题纷纷向他咨询,他也一一给予了法律建议,现场互动氛围十分活跃。

党员讲道,听了这场讲座,了解了许多关于遗产问题的法律知识。以后如果遇到类似问题,大家起码明白了如何思考、处理此类事情。许多人表示要积极宣传法律知识,做一名知法、懂法的好公民。

【学】

### 泗塘六村居民区 学习时代楷模 凝聚榜样力量

为深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化,11月23日,泗塘六村居民区党总支开展全体党员专题组织生活会,集中收看以“不忘初心、牢记使命”为主题的专题节目《榜样3》,并进行学习交流。

学习会上,居民区党总支书记传达了中组部《关于〈榜样3〉学习宣传的通知》精神,要求

全体党员同志提高政治站位,认真学习宋书声、贺星龙、李元敏、王淑芳、印春荣等多位共产党员的先进事迹。学习他们坚定信念、心系群众、无私奉献的伟大精神,不断增强使命意识和责任担当。接着,与会党员通过远程教育平台收看了《榜样3》专题片,观看完后,大家结合各自实际交流讨论。



《榜样3》节目所采选的人物事迹,触动了党员的内心,使党员的思想得到了一次洗礼。

【暖】

### 泗塘三村居民区 志愿服务进社区 便民服务暖人心

11月28日,在泗塘三村居民区举办了一场以“不忘初心跟党走,青春志愿展风采”为主题的大型便民服务志愿者活动。服务项目有健康义诊、优生



优育、物业维修、法律咨询、高龄老人医疗护理政策咨询、社区通平台现场指导、便民理发和便民磨刀等。

时间未到,志愿者们已提前到达便民服务现场,发挥自己的特长分头行动,为前来现场的居民们开展专项服务。

便民服务进行的同时,在泗塘三村5号活动室还举办了一场以“九州欢笑 乐聚一堂”为主题的综艺节目!现场气氛活跃,居民们纷纷驻足围观。

此次活动共有三十余名志愿者参与服务,共发放各类资料、小礼品百余份,接受各类咨询、服务千余人次。活动以引领居民融入社区、让居民有更多获得感,提高幸福感为宗旨,把服务送到家门口,让大家不出社区就能得到便民服务,解决大家的实际困难,让居民得到实实在在的帮助。营造了和谐、友爱和有温度的浓厚社区氛围,因此也得到了大家的一致好评、点赞!

【弘】

### 泗塘五村第二居民区 开展沪剧专场表演 弘扬传统文化艺术

为进一步弘扬民俗文化、丰富社区居民的休闲娱乐生活,创造幸福小区、多彩张庙,11月28日,泗塘五村第二居民区邀请了上海张庙汇爱社区公益服务社,在小区异香大舞台上,为社区居民带来了一场主题为“一出好戏”张庙沪剧专场演出活动,吸引了大批小区居民观摩。

沪剧是上海地区独有的戏曲文化,有着广泛的群众基础。在演出现场,耳熟能详的沪剧名曲名段轮番上演。结合文艺团队乐师的全程伴奏,两个小时的演出集独唱、对唱多种表演形式于一体,给社区居民献上了一场视听盛宴。



宴。

这不仅是一场表演,更是一场弘扬革命精神与传统文化的艺术熏陶,用戏曲讲述趣闻逸事、革命故事的同时更给居民带来了一场生动的沪剧体验。

【洁】

### 通河六村居民区 清洁家园 扮靓社区

12月5日是第33个国际志愿者日,通河六村居民区志愿者们在这样一个特定的日子里用志愿者精神宣传创全,主动参与创全。



上午9点整,志愿者们统一穿上志愿者服装,拿好环境整治工具,对小区绿化带垃圾进行清理。他们手拿火钳,深入小区夹弄绿化带,开始捡垃圾。天气渐冷,志愿者们不顾寒冷,在绿化带里“挑挑拣拣”,直到绿化带整洁为止。

虽然我们的家园可能会受到自然灾害或人为影响,但就是有这么一群人,他们志愿奉献,热衷公益,为建设文明小区添砖加瓦,用实际行动扮靓社区。

【安】

### 通河七村第二居民区 安全饮食 健康成长

食品安全关系到大家的切身利益,为了让辖区学生深入了解食品安全知识,树立食品安全意识,11月30日,通河七村第二居民区开展了一场以“安全饮食 健康成长”为主题食品安全知识竞赛活动。

在活动中,社区工作者先给孩子们普及了一些食品安全知识,随后开展了食品安全知识竞赛。现场气氛活跃,大家踊跃抢答。

本次活动结合了“竞赛”方式,培养孩子们对食品安全的重视及营养知识,教育大家平时注意营养均



衡,不挑食、不吃三无食品,健康成长。同时,以这次活动为契机,通过孩子带动家庭,营造整个辖区共同参与食品安全的良好氛围。

## 纠错有奖

欢迎大家来做“啄木鸟”



为提高报纸出版质量,本报特开通纠错渠道。如果您在阅读本期《社区晨报》时发现任何差错,可关注微信公众号“上海社区发布”并于后台留言,将您发现的差错发送给我们(注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节,也可以直接发送报纸截图)。

如果您纠错正确,就可获得一份由报社特别准备的小礼品。另外,每月纠错最多、正确率最高的“啄木鸟”,还将获得最高200元的额外奖励。报纸纠错时限为正式出版后一个月内(以出报日期为准)。

特别致谢本期的“啄木鸟”:孙从麟、杨新健、崔瑞华、李春萍、丁玉萍、面面(网名)、老马(网名)、严继良、赵庆庆、董俊、沈文成、陈未娣、唐金虎



扫描二维码关注“上海社区发布”